

## Bürgerverein Fahrland und Umgebung e.V.

Nachbarschafts- und Begegnungshaus - Kulturladen Fahrland

Bürgerverein Fahrland und Umgebung e.V. Vorstand Ketziner Straße 53 14476 Potsdam

## Aufnahmeantrag

Ich beantrage die Mitgliedschaft im Bürgerverein Fahrland und Umgebung e.V.

Den Jahresmitgliedsbeitrag in Höhe von 20 Euro zahle ich jeweils im 1 Quartal eines laufenden Jahres auf das Konto des Bürgervereins Fahrland und Umgebung e.V. bei der VR-Bank Fläming eG ein.

IBAN: DE54 1606 2008 5200 9874 00 BIC: GENODEF1LUK

Vorname*:		
Name*:		
Straße Haus-Nr.*:		
PLZ. Ort*:		
E-Mail*:		
Ort / Datum / Unterschrift		
freiwillige Angaben		
Fon:		Mobil:
Geburtsdatum		

\*Pflichtangaben Seite 1von 2

Bitte ausdrucken, ausfüllen, unterschreiben und in einem frankierten Fensterumschlag an o.a. Adresse schicken. Vielen Dank!



## Bürgerverein Fahrland und Umgebung e.V.

Nachbarschafts- und Begegnungshaus - Kulturladen Fahrland

## **Hinweise zum Datenschutz**

Die im Aufnahmeantrag angegeben Daten werden vom

Bürgerverein Fahrland und Umgebung e.V., im weiteren kurz BV genannt,

nur für die Verwaltung der Mitglieder des BV sowie für den Kontakt zwischen seinen Mitgliedern und BV verwendet. Wir praktizieren Datensparsamkeit, d.h. wir erheben nur die Daten, die wir auch zur Verarbeitung benötigen. Diese Daten verbleiben beim BV, solange die gesetzlichen Bestimmungen es erfordern (gilt auch bei Datenlöschung). Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Sie haben ein Recht zur Datenaktualisierung, -veränderung, und -löschung ohne Angabe von Gründen. Sie müssen uns ihre Datenänderung jedoch schriftlich mitteilen.

Beim Vereinsaustritt werden ihre Daten unter Befolgung der gesetzlichen Bestimmungen (Aufbewahrungsfristen) gelöscht.